

Тори сидела и считала лепестки на очередной ромашке. Девушка явно скучала и даже очередной лепесток «Любит» ее не воодушевил..

— Пять-пять — вслух произнесла она. Да это была уже не первая ромашка за сегодняшний день. Цветов вокруг нее вообще было много, все таки она торговала ими в небольшом магазинчике. Она успела погадать на розе, гербере и еще многих цветах и большинство говорили «Не любит» и только ромашка пока не определилась.

Телефон начал играть знакомую мелодию. Она резко вскочила и побежала к своей сумке. На экране светилось «САША».

— Да любимый — быстро прощебетала она. Улыбка заиграла на ее лице.

— Да, я понимаю — голос явно сник — Конечно, может быть завтра. Да буду ждать.

Девушка резко бросила трубку назад в сумку. Настроение ее упало еще больше. Он опять занят на работе и не встретит ее. Уже пятый раз за этот месяц, хотя он только начался.

За окном солнце начало заходить за крыши домов.

— Можно уже собираться — сама себе сказала она и начала убирать оставшиеся цветы. Когда все было готово, Тори сняла свой рабочий фартук. На девушке осталось легкое платье с мелкими синими цветочками. Его любимое. Она специально его одела, в надежде на встречу. Этот наряд наиболее эффектно подчеркивал ее точеную фигурку, идеальную грудь и длинные ноги.

Тори вышла на улицу. Летний ветерок слегка развивал подол платья. Вечер был идеальным для свидания, которого у нее уже давно не было.

Девушка шла по узкой улице. Народу, как всегда, было мало. В какой-то момент ей показалось, что кто-то за ней следит. Тори обернулась, но увидела только пожилую пару, которая о чем-то спорила и белого кота. Девушка пошла дальше.

Зайдя домой, Тори сняла платье. На ней остались только кружевные легкие трусики. Последний луч солнца осветил ее с ног до головы. Ее рыжие волосы просто взорвались огненными красками, а лицо украсили яркие и симпатичные веснушки. Волосы достигали груди и один локон щекотал сосок... Ее белая кожа просто светилась. Она стояла и рассматривала себя в большое зеркало и в какой-то момент снова почувствовала чей-то взгляд. Но в комнате она была одна.

— Вот что значит одиночество, уже какая-то мания появилась — произнесла она и одела легкий сарафан, который был на столько коротким, что еле прикрывал ее ягодицы.

Вечер прошел стандартно: ужин, мелодрама, книга про любовь и вот уже пора спать.

Девушка разделилась и легла. Она любила спать голой, особенно летом. В углу послышался шорох. Она приподняла голову и увидела высокого парня. Он был идеальным. Белые, иногда казавшиеся переливающиеся серебром, волосы были коротко подстрижены. Накаченные мускулы были видны через легкую рубашку. Тори на какое-то время залюбовалась им.

— Кто вы? — очнулась девушка и натянула простынь повыше, чтобы скрыть свое тело.

— Никто — спокойно ответил он и сделал шаг к кровати.

— Что ты тут делаешь? — Девушка в упор смотрела на него и при этом чувствовала себя спокойно, хотя понимала, что это странно.

— Ничего — также ответил он и подошел еще ближе. В лунном свете он как-будто светился.

Девушка встала с кровати и простынь скользнула с нее. Она подошла к нему. Ее не смущала ногота и почему-то совершенно ее не стеснялась. Тори была как-будто во сне.

— Тогда зачем ты пришел? — она шагнула вплотную к нему и дотронулась до его волос.

— Дать тебе то, что ты хочешь.

Он обнял ее и она почувствовала его голый торс.

«Когда он успел раздеться» — пронеслось в ее голове, но все мысли в мгновении пропали. Он водил нежно руками по ее телу. Ей это нравилось В какой-то момент она начал ее целовать, так же нежно и ласково. Тори начала просто плавиться под его ласками. Он подхватил девушку, положил на кровать и приник к ее груди. Девушка запустила свои руки в его волосы. Тело стало отвечать на его ласки. Его рука спустилась вниз и наткнулась на небольшой холмик клитора. Девушка глубоко выдохнула. Ей действительно уже давно этого хотелось. Вообще парень действовал очень умело и казалось, что знал все, что она желала. Его поцелуи стали обжигать каждую клеточку ее тела. Тори уже извивалась под ним, желая большего. Он спускался все ниже и добрался уже губами до заветного холмика. Девушка уже текла во всю. Он впился губами в клитор и стал языком ласкать. Девушка замурлыкала от нахлынувших ощущений.

— Да, еще — послышался шепот как шелест листвы, но он и так знал. Он ввел сначала один, а потом еще один палец в ее киску и она сама начала на них насаживать. Практически тут же Тори почувствовала, что ее накрывает волна оргазма. Девушка вскрикнула от неземных ощущений. Однако парень не останавливался и продолжал ее ласкать, трахая пальцами ее киску. Второй оргазм не заставил ее долго ждать и Тори выгнулась от новой волны.

— Я хочу тебя — прошептала она, но он и так это уже знал. Парень поднялся и сразу же вошел в нее. Его член был явно больше, чем у Саши, к тому же он знал как им управлять. Он начал медленно ее трахать, постепенно увеличивая темп и вот уже новая волна стала подкатывать к ней, но он резко остановился. Она зарычала от разочарования и попыталась сама насадиться на член. Прошла целая вечность, пока он снова не начал двигаться и снова остановился прямо перед ее оргазмом. Тори начала царапать ему спину от нетерпения, но он не реагировал на девушку. На третий раз она уже ждала, что он остановится, но как только приблизилась к оргазму, он увеличил темп и они практически одновременно кончили. Такой оргазм она не испытывала никогда. Да и вообще у нее такое было редко. Саша чаще всего кончал быстро и тут же засыпал и она оставалась со своим неудовлетворением наедине.

Парень слез с нее и лег рядом. Она оказалась в его объятиях и тут же уснула.

Утро настало как всегда со звоном будильника. Рядом никого не было «Это был сон» — подумала она и стала одеваться. Внутри была легкость и еще что-то приятное, но она это списала на приятный сон.

— Ты просто светишься — первое, что она услышала от своей начальницы и подруги — Неужели Саша все таки объявился.

— Нет — только и вымолвила девушка и приступила к работе.

Вечером Саша снова не пришел и сказал, что уезжает в командировку на неделю. Она снова одиноко брела домой.

Вчерашний вечер повторился. Однако перед самым сном снова появился ОН. Сегодня на нем был красный костюм. Девушка спрыгнула с кровати и остановилась возле нее.

— Все таки кто ты?

— Это не важно сейчас. В данный момент главное ТЫ.

Он подхватил ее и отнес на кровать. Его одежда снова исчезла не заметно для не. Их ночь повторилась и он также исчез утром.

— Сон или явь? — думала она, осматривая себя в зеркале.

Прошла почти неделя. Она ждала его каждый день и он каждый день его ждала. Теперь она жила от вечера до вечера. Каждый день он приходил и дарил ей неземное наслаждение. Тори закрыла глаза и вспомнила вчерашний вечер. Он появился как всегда. На нем была черная шелковая рубашка и узкие брюки.

— Привет — улыбнулась она, лежа на кровати. Ее обнаженное тело светилось в лунном цвете. Соски были напряжены. Она уже возбуждалась от одного его вида. Девушка водила пальцем по своему телу, соблазняя его. Ее пальцы то останавливались на сосках и обводили ореолы, потом палец скользил вниз по идеальным изгибам тела и снова возвращался к соскам. Он стоял и смотрел на нее. Откуда-то появился стул и он устроился на нем. Девушка поняла, что это ему понравилось.

Он облизала свои пальцы, не отрывая взгляда от парня и начала ласкать присела рядом с ним. Тори начала пальцем водить вверх-вниз по стволу, а потом не удержалась и с жадностью начала сосать его. Первый раз она доставляла удовольствие ему. Она то хватала член губами, то снова отпускала, дразнила язычком и снова начинала сосать. Она знала что делать, хотя для нее это было впервые. С Сашей она брезговала делать такое, хотя он много раз просил.

В какой-то момент, парень отстранил ее и бросил на кровать и резко вошел. Она обхватила его торс ногами. Он двигался очень быстро, как будто старался проникнуть в самую ее душу и тут он остановился и Тори почувствовала как в нее вливается его сок, полностью заполняя ее лоно. От таких ощущений она сама кончила Парень упал на нее и стал страстно целовать, водя руками по всему телу, что попадется под нежную ладонь. Он повалился на спину и только слегка касался ее бедра.

— Я люблю тебя — прошептала она ему в темноту. Это прозвучало как легкое дуновение ветерка. Ответа не было, она повернула голову, но рядом никого не было. Ей показалось это странно, но она не стала зацикливаться на этом и уснула, решив, что завтра все у него обязательно узнает.

Следующий день казался бесконечным. До конца работы оставалось несколько минут, но она уже готова была бежать домой. Колокольчик на двери зазвенел раздражающим звуком.

«Кого это принесло» — зло подумала она. Сразу представился парень-ботаник, который ничего не смыслит в цветах. Такие постоянно выбирают целый час, а потом покупают одну розу или вообще уходят без всего.

— Мы уже закрыты — сорвала она, собирая последние вещи в сумку.

— Тори — услышала девушка знакомый голом. У двери стоял Саша. Неделю назад, девушка бы снесла все на своем пути, а сегодня даже не двинулась с места.

— Привет — сухо сказала она, продолжая собирать — Ты что-то хотел? Я тороплюсь.

Парень подошел к ней и схватил за руки.

— Тори, ну ты что? Я приехал. Давай сходим, погуляем — он приблизил губы, чтобы поцеловать девушку, но она отвернулась.

— Уходи. Все кончено — также сухо сказала она и вырвала свои руки из его захвата. Парень стоял в недоумении.

— Тори? — вопросительно посмотрел он на нее. — Что случилось?

— Ты мне больше не нужен. Иди — распахивая дверь, сказала она и указала на выход. Он

потихоньку вышел.

Парень долго бродил по улицам, пытаясь понять, что случилось с девушкой. В голову лезли всякие мысли, но ни одна не задерживалась. Возле какого-то старого бара, Саша остановился. Он увидел светловолосого парня и девушку с рыжими волосами. На ней было платье в мелкий цветочек. «Не может быть» подумал он и громко крикнул — Тори.

Парочка вздрогнула и скрылась за поворотом. Однако Саша увидел, что во взгляде парня что-то сверкнул огонек. Парень понял, что это не его девушка. Однако мысли об измене и другом мужчине, плотно засела в его голове. Он с грохотом открыл дверь и зашел в бар.

\*\*\*

Девушка бежала в свою квартиру. До прихода незнакомого, но самого родного парня на земле оставался час. Она как всегда разделилась, приняла ванну и подготовилась к встрече. Минутная стрелка как-будто стояла на месте. Вдруг она услышала звук поворачивающегося ключа.

«Вот черт, забыла у него ключи забрать» — сама на себя разозлилась девушка и схватила халат со стула.

— Ты зачем пришел? Отдавай ключи и уходи — протянула она руку за ключами.

— Кто он? Он что лучше меня? — кричал парень. От него пахло спиртным и когда только успел напиться.

— Никто — зло ответила она, выхватила ключи и попыталась его вытолкнуть. Она не врала, она так и не знала кто он.

— Мне рассказали какая ты шлюха. Я работал для нас, а ты трахалась с другим. Что его член лучше моего? Он схватил девушку и затолкал в комнату, бросив на кровать. Тори испугалась не на шутку. — Вижу ждала его.

Парень не на шутку разозлился, а достаточное количество спиртного только усилило эффект. Он сорвал с нее халат и расстегнул свою ширинку. Девушка попыталась убежать, но он накинулся на нее и тут же вошел. Тори начала плакать.

— Что не нравится, а раньше ты ждала этого — кричал он. Он просто в безумстве вкалывался в нее. Она закрыла глаза и попыталась забыться, но почувствовала сильную боль на щеке. Он ударил ее, первый раз.

— Не смей закрывать глаза — крикнул он. Она открыла их, но все равно ничего не видела вокруг. Ее окутала какая-то пелена.

— Ну что может все таки попробуешь его на вкус напоследок? — он вышел из ее киски, которая горела и болела и силой нажал на щеки пальцами. Она вскрикнула и открыла рот и тут же почувствовала его член.

— Соси шлюха, да так, чтобы мне понравилось, иначе... — снова щека запылала огнем.

Тори начала какие-то движения. Сашу явно это не удовлетворяло и он стал сам двигаться, проникая в горло. Она закашлялась, но он все равно не останавливался. В глазах потемнело и она почувствовала как член парня напрягся и в горло ударила струя. Она пыталась все выплюнуть, но пришлось глотать, чтобы не подавиться.

— Теперь все — сказал он и застегнул штаны — ты свободна. Он кинул ей ключи и вышел. Тори еще долго лежала на кровати, боясь вообще пошевелиться. Все тело горело, болело. Сколько она так лежала не известно, но усталость и стресс дал свое и она уснула.

Утром она проснулась поздно. Никуда не хотелось идти. Она полежала еще немного и только потом заметила, что она лежит на свежезаправленной кровати, укутанный в одеяло. Тело уже

не болело. Вокруг витал запах какого-то крема. Незнакомец приходил, это она поняла сразу, но ее волновало, почему он не остался с ней.

Она позвонила начальнице и отпросилась, сославшись на болезнь. Весь день она ждала его, но он не пришел. Не появился он и в свое время.

Прошел месяц, незнакомец так и не появился. Саша больше не появлялся и это было единственной хорошей новостью.

Тори таяла на глазах. В ней больше не было блеска. Она дошла до того, что упала в обморок прямо на улице.

\*\*\*

Девушка стояла посреди какой-то пустыни. Везде был белый песок или не песок. Солнце светило ярко и казалось должно быть очень жарко, но ей было комфортно, к тому же спокойно.

Тори пошла вперед, пытаясь найти хоть кого-то, чтобы узнать где она. Она залезла на один из барханов и внизу увидела двух человек. Они ей кого-то напоминали, но она не могла понять кого.

— Эй — крикнула она им и скатилась вниз — Не скажите где я нахожусь?

Однако они не обращали на нее внимание и просто разговаривали. Девушка решила рассмотреть их.

Они были очень похожи. Оба высокие, красивые, с белыми волосами. Оба стояли в костюмах. В данном месте это смотрелось нелепо, но их это явно не волновало. Они казались были близнецами, но что-то в них отличалось. И девушка нашла что именно. У них были разные взгляды. Парень, стоящий слева от нее, смотрел мягко, убаюкивающе. Его голубые глаза успокаивали. У второго парня глаза были зеленые и в них постоянно зажигался какой-то огонек. У девушки снова возникло ощущение, что этот огонек где-то она видела.

Тори прислушалась к их речи.

— Ты предал семью и теперь переходишь во тьму брат — говорил голубоглазый.

— Вот только не жалей меня, я знал, что делал. Я хотел этого — с наглыми нотками в голосе сказал зеленоглазый.

— Ты еще можешь вернуться, ты знаешь, что нужно.

— Я знаю что нужно для того, чтобы остаться на своем теперешнем месте.

— Что? Что ты должен сделать?

— Тебе так интересно? А может ты не ангел и хочешь со мной?

— Нет не хочу. Так что ты должен сделать?

— Смотри, пригодится.

Зеленоглазый раскрыл пергамент. Девушке стало интересно, что там и она встала так, чтобы все было видно.

Белая фигура с крыльями падает на землю или какую-то поверхность и его крылья ломаются и фигура стала серой. Это явно мужчина какой-то. Он идет вперед и встречает светлую девушку. Он начинает ее обнимать и девушка начинает светиться еще больше, а на ее груди появляется яркое красное сердце. Парень дарит ей подарки, и сердце начинает увеличиваться. Тори понимает, что девушка влюблена в этого парня, но не понимает откуда это знание. Потом парень вынимает меч и разрубает сердце девушки и исчезает. Девушка перестает светиться и начинает бледнеть сильнее и сильнее. Ее разбитое сердце лежит в ногах. Девушка пошла вперед и на руках у нее появляется ребенок. Маленький, такой, но его

фигурка почему-то темная, с красными переливами. На пути снова появляется тот серый парень, но он в красных тонах и в черном плаще. Он отбирает ребенка и исчезает.

— Но так нельзя — закричал голубоглазый — Ты же ее убьешь этим, она станет тенью при жизни.

— Да какая мне разница — засмеялся зеленоглазый.

— Я не позволю тебе — достал меч голубоглазый.

— Поздно брат. Это уже случилось — громче захотел зеленоглазый и исчез. Его смех долго еще звучал в ее ушах. Голубоглазый взлетел вверх, а Тори начала куда-то падать.

\*\*\*

Очнулась Тори в больнице.

«Это был сон. Всего лишь сон» — подумала она, но поняла, что зеленоглазый это тот неизвестный ей парень, в которого она была влюблена.

Девушка повернула голову. Рядом сидел врач.

— Ну наконец-то голубушка, а то мы уже испугались за вас — произнес он с улыбкой.

— Где я? — хриплым голосом произнесла она и не узнала его.

— В больнице, вы были без сознания пару дней, но с вами и с вашим ребенком теперь будет все в порядке.

— Ребенок? — удивилась она и попыталась сесть на кровати.

— Нет, не спешите, пока нельзя вам вставать. Да, четыре недели. Вы не знали? Теперь вам нужно думать не только о себе.

Прошел положенный срок и Тори родила красивого мальчика. Он был похож на отца. Тори приехала с малышом домой и нашла на столе письмо. Она сразу поняла от кого оно.

«ОН МОЙ»

Тори со страхом посмотрела на белокурого мальчугана, на его ангельское лицо и не могла поверить, что он будущий демон. Малыш посмотрел на нее и она увидела в них знакомый огонек.